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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová zahájila v malostranské
Sněmovní ulici komunitní událost.

Akce s názvem Sněmovní Open, která zde měla premiéru, se konala v rámci
celorepublikového festivalu Zažít město jinak. Poslanecká sněmovna pro návštěvníky
připravila bohatý program sestávající z koncertů, tematické výstavy či pestré nabídky
občerstvení a rukodělných výrobků od sociálních podniků. Paní předsedkyně také předala
Klubu svobodných matek finanční výtěžek z vydraženého pera, kterým prezident Petr Pavel
podepsal inaugurační slib.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová zahájila spolu s
předsedou sněmovního Podvýboru pro kulturu Pavlem Svobodou a vedoucím Kanceláře Poslanecké
sněmovny Martinem Plíškem první ročník komunitní události Zažít město jinak – Sněmovní Open.

„Když jsem se před necelými dvěma roky oficiálně ujímala funkce předsedkyně, předsevzala jsem si,
že se budu snažit přibližovat práci poslanců i zaměstnanců Poslanecké sněmovny veřejnosti a
otevírat ji všem našim občanům. Na základě velmi kladného ohlasu návštěvníků loňské pilotní akce
Sněmovna Open jsme se s kolegy rozhodli v cestě k otevřenější a přívětivější Sněmovně pokračovat.
Proto jsme se tentokrát domluvili na spolupráci s pořadateli populární akce Zažít město jinak a
zapojili do ní celou Sněmovní ulici,“ uvedla předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová
Adamová. Ta v průběhu akce také předala zástupcům Klubu svobodných matek výtěžek ve výši 140
tisíc korun z nedávno vydraženého pera, jímž prezident republiky Petr Pavel stvrdil svůj inaugurační
slib.

Poslanecká sněmovna si pro místní starousedlíky i kolemjdoucí návštěvníky připravila celodenní
bohatý kulturní program. Ten sestával z tematické panelové výstavy, pestré nabídky občerstvení a
rukodělných výrobků od tuzemských sociálních podniků, výměny knih či několika koncertních bloků.

„Jsem nesmírně rád, že příležitost živě vystoupit dostali talentovaní mladí hudebníci. Celé odpoledne
tak bylo vyplněné skvělou hudební produkcí studentů Pražské konzervatoře, Hudební a taneční
fakulty AMU v Praze, orchestru Příliš mnoho saxofonů, kapely Jazz Foundation ZUŠ Jana Hanuše a
skupiny Martias & M.G.M,“ doplnil předseda sněmovního Podvýboru pro kulturu Pavel Svoboda.

Událost Zažít město jinak – Sněmovní Open se v sobotu konala od 10 do 18 hodin nejen v samotné
Sněmovní ulici, ale též v jindy veřejnosti nepřístupných prostorách přilehlých sněmovních objektů a
na půdě nedalekého kostela svatého Tomáše.

„Pevně věřím, že dnešní událost poskytla všem návštěvníkům docela jiný úhel pohledu na dění ve
Sněmovně i v jejím bezprostředním okolí, že si ji naplno užili a že jsme letos společně založili novou
tradici, na kterou v příštím roce budeme moci úspěšně navázat,“ dodal vedoucí Kanceláře
Poslanecké sněmovny Martin Plíšek.

https://www.psp.cz/sqw/cms.sqw?z=17942

https://www.psp.cz/sqw/cms.sqw?z=17942

